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ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ ΤΗΝ               
                                    1η ΜΑΗ ΣΤΙΣ 10.30πμ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 
130 χρόνια από την Πρωτομαγιά της 
Αθήνας και τη διεκδίκηση του 8ώρου 
ως ώριμης ανάγκης από τότε, 

βρισκόμαστε αντιμέτωποι με τις οδηγίες 
της Ε.Ε. και την αντίστοιχη αντεργατική 
νομοθεσία που όλες οι κυβερνήσεις και η 
σημερινή έχουν περάσει, για να 
καταργηθεί το 8ωρο, να γίνει λάστιχο ο 
εργάσιμος χρόνος να δουλεύουν χιλιάδες 
εκπαιδευτικοί με ελαστικές σχέσεις 
εργασίας, χωρίς ουσιαστικά εργασιακά 
δικαιώματα. Νόμοι και οδηγίες που 
βρήκαν και βρίσκουν τη στήριξη του 
κυβερνητικού συνδικαλισμού που 
υπηρετούν πολιτικές των μεγάλων 
επιχειρηματικών συμφερόντων. 

80 χρόνια από την εκτέλεση των 200 κομμουνιστών στην Καισαριανή, η φετινή Πρωτομαγιά μας 
βρίσκει αντιμέτωπους με την ολομέτωπη επίθεση της Ε.Ε., των αστικών κρατών και των 
επιχειρηματικών ομίλων απέναντι σε όλους όσους αγωνίζονται για το δίκιο. 

Από το Σικάγο του 1886 ως την Πρωτομαγιά της Αθήνας του 1894, από το Μάη του 1936 στη 
Θεσσαλονίκη ως την Πρωτομαγιά του 1944, η εργατική τάξη, οι εργαζόμενοι έχουν γράψει με το 
ανεξίτηλο μελάνι του αίματός της τις πιο λαμπρές σελίδες του ταξικού αγώνα, της οργανωμένης 
πάλης και της διεκδίκησης, που καμιά κρατική κι εργοδοτική τρομοκρατία και καταστολή δεν μπορεί 
να σταματήσει. 

Η Πρωτομαγιά δεν είναι αργία, είναι απεργία! Και έτσι αγωνιστικά θα τιμηθεί από όλα τα 
συνδικάτα της χώρας μας, μεταξύ αυτών και ο Σύλλογός μας « Ο ΣΩΚΡΑΤΗΣ». 

Οι απεργιακές κινητοποιήσεις στις 28 Φεβρουαρίου και στις 17 Απριλίου, κόντρα στην 
προσπάθεια των ηγεσιών της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ, των παρατάξεων της ΠΑΣΚΕ-ΔΗΣΥ, της ΔΑΚΕ-, 
του ΔΙΚΤΥΟΥ που πολέμησαν αυτές τις απεργίες, προσπάθησαν να τις αποδυναμώσουν και να τις 
υπονομεύσουν, έδωσαν το μήνυμα της εργατικής τάξης ότι απέναντι στα κέρδη των 
καπιταλιστών προτάσσει τη ζωή της! 

Μας μιλούν για δήθεν «πρόοδο». Αυτή είναι η πρόοδος των επιχειρηματικών ομίλων και του πολιτικού 
τους προσωπικού, της ΕΕ, του ΝΑΤΟ: 

Ένταση της εκμετάλλευσης και πόλεμος! 
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75 χρόνια από την ίδρυση του ΝΑΤΟ και 25 χρόνια από το διαμελισμό της 
Γιουγκοσλαβίας από το ΝΑΤΟ και την Ε.Ε., οι εργαζόμενοι και τα λαϊκά στρώματα βιώνουν 
τις συνέπειες της έντασης των ιμπεριαλιστικών πολέμων και συγκρούσεων στην Ουκρανία και 
στη Μέση Ανατολή. Βιώνουν τις συνέπειες της όλο και βαθύτερης εμπλοκής της Ελλάδας στις 
πολεμικές συρράξεις, με αποστολή ακόμα και έμψυχου υλικού σε επιχειρήσεις που καμία 
σχέση δεν έχουν με τα κυριαρχικά δικαιώματα της χώρας μας προς όφελος των εφοπλιστών, 
των βιομηχάνων, των επιχειρηματιών και των συμφερόντων τους στην περιοχή. 

Την ίδια περίοδο στη χώρα μας οι εργαζόμενοι βιώνουν τη φτώχεια και την 
εκμετάλλευση, αναγκάζονται να ζουν με μισθούς μειωμένους κατά 25% σε σχέση με το 2010, 
με την ακρίβεια να έχει κάνει βασικά αγαθά επιβίωσης απλησίαστα. Οι επιχειρηματικοί όμιλοι 
καταγράφουν κέρδη ρεκόρ, στηριζόμενοι στα τσακισμένα δικαιώματα των εργαζομένων, στις 
ελλείψεις μέτρων υγείας και ασφάλειας στους χώρους δουλειάς που έχουν οδηγήσει σε 
εκατοντάδες νεκρούς συναδέλφους μας. Αυτός είναι άλλωστε ο βασικός όρος για να 
εκταμιεύονται τα τεράστια ποσά του Ταμείου Ανάκαμψης από τους επιχειρηματικούς ομίλους, 
όταν οι λαός μας αναγκάζεται να βάζει βαθιά το χέρι στην τσέπη για να έχει ακόμα και γιατρό 
στα απογευματινά χειρουργεία. 

Και οι εκπαιδευτικοί βιώνουμε την ίδια πολιτική στα σχολεία μας και στη ζωή μας. 
Υποχρηματοδότηση, σοβάδες και φωτιστικά να πέφτουν στα απαρχαιωμένα σχολικά κτήρια, 
αναλυτικά προγράμματα που προάγουν τις ληξιπρόθεσμες δεξιότητες και όχι τη γνώση, 
ελαστική εργασία για το 35% του κλάδου, αναπληρώτριες χωρίς δικαίωμα στην 9μηνη άδεια 
ανατροφής, αναπληρωτές/τριες χωρίς αναρρωτικές άδειες, μισθοί καθηλωμένοι από το 2008, 
με κομμένους τους 13ο και 14ο μισθούς. Με αυταρχισμό και προσπάθεια να περάσει η 
αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών! Φτάνει ως εδώ. 
Συσπειρωμένοι στους ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ μας αγωνιζόμαστε ενάντια σε όλα αυτά και 
διεκδικούμε ζωή, μόρφωση και δουλειά με δικαιώματα! 

Αυτή η πολιτική που υλοποιείται σε όλες τις χώρες της Ε.Ε. είναι η αιτία που 
μαζικά οι εργαζόμενοι βγαίνουν στους δρόμους και αγωνίζονται για τις σύγχρονες 

ανάγκες τους. Είναι αγώνες ελπιδοφόροι, δείχνουν την τεράστια δύναμη των 
πολλών! 

 Συνεχίζουμε ακόμα πιο αποφασιστικά για: 

 Τη διεκδίκηση καλύτερων όρων δουλειάς και ζωής, για ΣΣΕ με αυξήσεις στους μισθούς, 
διεύρυνση και εξίσωση δικαιωμάτων μονίμων και αναπληρωτών. 

 Μόνιμους διορισμούς αναπληρωτών για τη σταθερή κάλυψη όλων των κενών στα σχολεία. 

 Σύγχρονα και ασφαλή σχολεία και υποδομές. 

 Άμεσα μέτρα ενάντια στην ακρίβεια. 

 Απεμπλοκή από τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και τις πολεμικές συγκρούσεις. 

    Δεν θα περάσει η αντιεκπαιδευτική αξιολόγηση και η κατηγοριοποίηση σχολείων-μαθητών.  

    Κάτω τα χέρια από την απεργία, τα σωματεία.  

     Δεν θα περάσουν η ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης, η τρομοκρατία και ο 

αυταρχισμός. 

Τις τελευταίες μέρες πριν κλείσουν τα σχολεία για Πάσχα μιλάμε στους 
μαθητές μας για την Πρωτομαγιά, εξηγούμε ότι δεν είναι αργία ούτε άλλη μια 
μέρα της Άνοιξης αλλά μια μέρα απεργίας και αγώνα!! Γι’ αυτό το λόγο σας 
στέλνουμε και ένα power point για όσους θέλουν να το αξιοποιήσουν στην 

τάξη τους! 
 



 
Για το Δ.Σ. 
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